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Při té příležitosti také v pátek 8. 11. na svátek Všech svatých 
premonstrátského řádu v 18.00 zazní Missa absque nomine 
od našeho premostráta z pol. 17. stol. Jiřího Melcélia, který 
má letos 400 let od narození (byl i strahovským a milevským 
farářem). Mše zazní v podání barokní scholy La Bilancetta pod 
vedením dirigenta Horkého. Měl jsem možnost tuto mši slyšet, 
ale i sloužit při ní Eucharistii v Litomyšli letos v neděli 11. 8., 
kde jsem jim také navrhl, aby to přišli zazpívat na Strahov, což 
s nadšením přijali.

V sobotu 9. 11. bychom společně vyjeli auty na farní výlet do 
Sušice a okolí. Na programu kromě Sušice, je také prohlídka 
kostela sv. Vintíře v Dobré Vodě u Hartmanic, kde je skleněný 
oltář sklářské výtvarnice Vladimíry Tesařové a poutní mše 
svatá ke cti sv. Martina. Hlaste se Tomášovi Vancovi nebo 
P. Mikulášovi nejpozději do 7. 11., aby se mohlo vše dobře 
zorganizovat.

V sobotu 30. 11. se chystá tradiční farní Silvestr v restauraci 
Na Pekle od 19:00 hodiny. Podrobnosti budou včas oznámeny. 
Vstupenky jsou k zakoupení v sakristii u Tomáše Vance nebo 
také u Tomáše Vrány za 350 Kč. Kapacita restaurace je omezená, 
proto si vstupenku neváhejte včas zakoupit. 

Pokud bude zájem o Mikulášskou besídku, uskutečnila by 
se v neděli 8. 12. odpoledne. Prosíme rodiče, aby se hlásily 
u P. Mikuláše nejpozději do 10. 11. Vše je třeba naplánovat a 
potřebujeme také aktivní zájem a pomoc rodičů s přípravou i 
organizací besídky. Děkujeme!

Rád připomínám, že 
v sobotu 14. 12. bude 
opět společná adventní 
duchovní obnova 
na Strahově, kterou 
tentokrát povede náš 
spolubratr Hyacint ze 
Sv. Kopečka. Přihlásit 
se můžete do 11. 12. 
v bazilice i na webu 
farnosti. 
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Akce ve farnosti 
v podzimním období

V říjnu se modlíme růženec každý všední den půl hodiny 
před večerní mši svatou a v neděli v 9:30. Prosíme, abyste se 
zapojili a přicházeli se modlit!

2. listopadu máme na hřbitově v Nebušicích vždy v 10.00 
mši svatou, kdo byste chtěli a měli čas a možnost, rádi vás 
tam uvidíme. 1. i 2. listopadu budou mše svaté v bazilice 
jako obvykle v 7:15 a v 18:00. 

V neděli 3. 11. je farní kafe po dopolední mši svaté 
pro všechny, kdo přijdou, a tentokrát to bude spojeno s 
prezentací obnovy strahovských varhan, nejprve malých v 
chóru a pak velkých. Bude to určité představení projektu 
opatem Danielem a Christiánem, který to má na starosti, 
samozřejmě za přítomnosti našeho regenschoriho 
Vladimíra Roubala a asi i pražského organologa p. Svobody 
a mé maličkosti a ubohosti jako rektora baziliky.

Chci také připomenout, že ve středu 6. 11., si připomeneme 
33 let od vyhlášení našeho opatského a farního chrámu 
bazilikou minor, papežem sv. Janem Pavlem II. Protože 
tady budeme mít i jednoho novokněze ze Slovenska P. 
Dominika Staška, na konci mše svaté bude možné přijmout 
novokněžské požehnání.

Z pastýřského listu naších biskupů k Svatému roku 2025

Drazí bratři a sestry, 
 rádi bychom vás dnes pozvali ke slavení jubilejního Svatého 
roku 2025, který bude časem mimořádných milostí. Je 
vyhlašován Petrovým nástupcem jako projev moci, kterou 
hlava církve dostává přímo od Krista: „Tobě dám klíče od 
nebeského království: co svážeš na zemi, bude svázáno na 
nebi, a co rozvážeš na zemi, bude rozvázáno na nebi“ (Mt 
16,19). Navazuje také na starozákonní Milostivé léto, rok, 
kdy se propouštěli zajatí, odpouštěly se dluhy a úroky, 
narovnávalo se každé bezpráví (srov. Lv 25,8–16). 

Svaté roky (nebo též Jubilejní roky) se slaví pravidelně 
jednou za čtvrt století a mezi těmito Svatými roky mohou 
být vyhlášeny Svaté roky mimořádné. Svatý rok 2025 bude 
zahájen otevřením Svaté brány vatikánské baziliky svatého 
Petra o letošní vigilii Narození Páně, o Štědrém dnu, a skončí 
uzavřením bran o slavnosti Zjevení Páně, 6. ledna 2026. 
V jednotlivých diecézích proběhne zahájení Jubilejního roku 
o svátku Svaté rodiny v neděli 29. prosince 2024. 

Jak plyne z již řečeného, význam Svatého roku dalece 
přesahuje pouhou oslavu výročí v kalendáři. Společně 
vstoupíme do Milostivého léta, v němž církev jako tajemné 
tělo Kristovo bude zvlášť hojně čerpat z pokladnice Božího 
milosrdenství. Ježíšův příkaz z evangelia – „Effatha“ –, 
což znamená „otevři se“, může být pro nás povzbuzením, 
abychom se ani my nebáli při této příležitosti otevřít svá srdce 
a čerpat u Boha vše, co potřebujeme, především odpuštění 
a duchovní uzdravení. S Božím odpuštěním jsou v průběhu 
Svatého roku spojeny také mimořádné odpustky, udělované 
při poutích na svatá místa a při návštěvě těchto míst. Tyto 
odpustky lze také získat 
skrze skutky milosrdenství 
a pokání. Zvláštním cílem 
poutí z celého světa se 
stane Řím, hlavní město 
církve, kde budou kromě 
katakomb a bazilik otevřeny 
i nové cesty po stopách víry 
a církevních dějin. 

V bule s názvem Spes non 
confundit, Naděje neklame 
(srov. Řím 5,5), jíž papež 
František Svatý rok 2025 

vyhlásil, nazývá křesťany „poutníky naděje“. Naděje, která 
je hlavním tématem Svatého roku, se rodí z lásky a stojí 
na lásce, jež tryská z Ježíšova srdce probodeného na kříži: 
„Neboť jestliže jsme s Bohem byli usmířeni smrtí jeho Syna 
v době, kdy jsme s ním byli ještě znepřáteleni, tím spíše 
– po usmíření – budeme zachráněni jeho životem“ (Řím 
5,10). Jeho život se projevuje v našem životě víry, který 
má svůj počátek ve křtu, rozvíjí se přijímáním milosti Boží 
a je oživován stálou nadějí, posilovanou Duchem Svatým. 
Právě Duch Boží nám dává stálé světlo naděje a udržuje je 
zažehnuté jako pochodeň, která nikdy nehasne. Křesťanská 
naděje se nemýlí ani neklame, protože stojí na jistotě, že 
nic a nikdo nás nemůže odloučit od Boží lásky. „Kéž nás již 
od této chvíle naděje přitahuje a dovolme, aby se jí naším 
prostřednictvím nakazili ti, kteří po ní touží,“ píše Svatý 
otec v závěru své buly. Totéž vám vyprošujeme také my a ze 
srdce vám žehnáme, aby Svatý rok 2025 nebyl pro nikoho z 
vás promarněnou příležitostí, ale aby se stal naopak vaším 
novým začátkem na cestě k plnosti Božího milosrdenství.
  (Zpracoval P. Mikuláš)

Ohlédnutí za prázdninami
V době prázdnin jsme v klášteře prožívali velmi důležitou 
událost, kdy se v našem klášteře konala Generální kapitula 
našeho řádu. Bylo tady kolem sto dvaceti bratří a sester 
z celého světa. Vše proběhlo velmi dobře a spokojenost 
byla na obou stranách. Organizačně jsme vše zvládli i díky 
pomoci farníků, terciářů a dobrovolníků, kteří nám během 
dvanácti dnů pomáhali velmi intenzivně. Všem patří velké 
poděkování a uznání. Od bratří a sester jsme slýchali slova 
obdivu, uznání i vděku. Byli povzbuzení, že to v našem 
klášteře i farnosti žije a že je tu hodně mladých lidí.  Děkovali 
za obětavost všem, s kterými se tady různě potkávali. Byly 
to dny společenství, práce, modlitby a sdílení. Pro naši 
komunitu velký zážitek a bohatá zkušenost. 


